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แบบสอบถาม 

เร่ือง  ความรู้ความเข้าใจของผู้บริหารธุรกจิส่งออกในจังหวดัเชียงใหม่ 
เกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษอีากร 

 

แบบสอบถามน้ี  เป็นส่วนหน่ึงของการศึกษาคน้ควา้แบบอิสระของ  นางสาวพรพิมล  สมศรี   รหัส  
531532250  ตามหลกัสูตรปริญญาบญัชีมหาบณัฑิต  มหาวิทยาลยัเชียงใหม่  จึงใคร่ขอความกรุณา
จากท่าน  โปรดให้ขอ้มูลในแบบสอบถาม  ซ่ึงขอ้มูลท่ีได้รับจะน าไปใช้ประโยชน์ทางการศึกษา
เท่านั้น  และขอขอบพระคุณทุกท่านมา  ณ  โอกาสน้ี   

 
 
 
 
 
 
 
 
ส่วนที ่ 1 ข้อมูลทัว่ไป   
1. เพศ 

☐  ชาย ☐  หญิง 
2. อาย ุ
 ☐  20-30  ปี ☐  31-40  ปี 
 ☐  41-50  ปี ☐  51  ปีข้ึนไป 
3. ระดบัการศึกษาสูงสุด 
 ☐  ต  ่ากวา่ปริญญาตรี ☐  ปริญญาตรี 
 ☐  ปริญญาโท ☐  สูงกวา่ปริญญาโท 
4. ส าเร็จการศึกษาในสาขา 
 ☐  บญัชี/บริหาร/เศรษฐศาสตร์ 
 ☐  สาขาอ่ืน(ระบุ)............................................ 

ค าช้ีแจง 1.  ขอความกรุณาผูบ้ริหารหรือผูรั้บผดิชอบการเสียภาษีของกิจการเป็นผูต้อบ

แบบสอบถาม 

 2.  กรุณาตอบแบบสอบถามตามความรู้ความเขา้ใจของท่านเองโดยไม่ตอ้ง 

  หาขอ้มูลหรือเปิดต าราหรือสอบถามจากผูอ่ื้น 

 3.  กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงใน  ☐  เพียงค าตอบเดียว  หรือเติมขอ้ความ 
  ลงในช่องวา่ง  
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5. ท่านด ารงต าแหน่ง 
 ☐  กรรมการผูจ้ดัการ/หุน้ส่วนผูจ้ดัการ  
 ☐  ผูจ้ดัการแผนกบญัชี/สมุห์บญัชี 
 ☐  ผูจ้ดัการแผนกอ่ืน(ระบุ)................................................... 
 
ส่วนที ่ 2 ข้อมูลเกีย่วกบัสถานประกอบการ 
1. ประเภทนิติบุคคล 
 ☐  บริษทัจ ากดั ☐  หา้งหุน้ส่วนจ ากดั 
2. ลกัษณะธุรกิจ   
 ☐  ธุรกิจอุตสาหกรรม ☐  ธุรกิจซ้ือมาขายไป 
 ☐  ธุรกิจบริการ 
3. เงินทุนจดทะเบียนท่ีช าระแลว้ 
 ☐  ไม่เกิน  5  ลา้นบาท 
 ☐  มากกวา่  5  ลา้นบาทแต่ไม่เกิน  20  ลา้นบาท 
 ☐  มากกวา่  20  ลา้นบาทแต่ไม่เกิน  50  ลา้นบาท 
 ☐  มากกวา่  50  ลา้นบาท 
4. ประเภทสินคา้หลกัท่ีส่งออก    
 ☐  สินคา้หตัถกรรม  เฟอร์นิเจอร์  ของเล่น  หรือของตกแต่งบา้น 
 ☐  สินคา้ทางการเกษตร  ไดแ้ก่  ผกั  ผลไม ้ อาหารส าเร็จรูป 
 ☐  ผลิตภณัฑเ์คร่ืองหนงั  เส้ือผา้  ส่ิงทอ 
 ☐  เคร่ืองประดบั  อญัมณี  เคร่ืองเงิน 
 ☐  ผลิตภณัฑอิ์เล็กทรอนิกส์ 
 ☐  ของใชใ้นครัวเรือน  เซรามิค  เคร่ืองป้ันดินเผา 
 ☐  อ่ืนๆ(ระบุ)........................................................ 
5. กิจการมีการน าเขา้สินคา้ 
 ☐  มี   
 ☐  วตัถุดิบ ☐  เคร่ืองจกัรหรืออุปกรณ์ 
 ☐  สินคา้ส าเร็จรูป ☐  อ่ืนๆ(ระบุ)......................................... 
 ☐  ไม่มี   
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6. ระยะเวลาเปิดด าเนินกิจการ 
 ☐  ต  ่ากวา่  5  ปี ☐  5-10  ปี 
 ☐  11-15  ปี ☐  มากกวา่  15  ปี 
7. รายไดข้องกิจการต่อปี 
 ☐  ต  ่ากวา่  1,800,000  บาทต่อปี  
 ☐  1,800,000  -  30,000,000  บาทต่อปี 
 ☐  มากกวา่  30,000,000  บาทต่อปี  
8  มีการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม 
 ☐  มี ☐  ไม่มี 
9. สิทธิประโยชน์ทางภาษีท่ีไดรั้บ 
 ☐  มี  (ตอบไดม้ากกวา่  1  ขอ้) 
  ☐1.  อตัราภาษีมูลค่าเพิ่มร้อยละ  0  จากยอดส่งออก 
  ☐2.  ไดรั้บยกเวน้ภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลระยะเวลา  3  –  8  ปี 
  ☐3.  การขอคืนอากรน าเขา้วตัถุดิบท่ีน ามาผลิตหรือประกอบเป็นสินคา้เพื่อส่งออก 
  ☐4.  ไดรั้บการชดเชยค่าภาษีอากรสินคา้ส่งออกท่ีผลิตในราชอาณาจกัร(มุมน ้าเงิน) 
  ☐5.  ไดรั้บยกเวน้อากรขาเขา้เคร่ืองจกัรหรือลดหยอ่นเหลือก่ึงหน่ึง 
  ☐6.  มีสิทธิหกัค่าใชจ่้ายค่าไฟฟ้า  น ้าประปา  ค่าขนส่งเป็น  2  เท่า 
  ☐7.  อ่ืนๆ(ระบุ)..................................................................................... 
 ☐  ไม่มี 
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ส่วนที ่ 3 ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีเงินได้นิติบุคคล 

 กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงในตารางในแต่ละขอ้ตามความรู้ความเขา้ใจ 

ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีเงินได้นิติบุคคล ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่ 
แน่ใจ 

1.  หลกัเกณฑก์ารค านวณก าไรสุทธิทางภาษีเหมือนกบัการค านวณก าไรสุทธิ
ทางบญัชี 

   

2.  บริษทัและหา้งหุน้ส่วนนิติบุคคลเสียภาษีจากยอดก าไรสุทธิ  หากปีใดไม่มี
ผลก าไรสุทธิทางภาษีแสดงวา่ไม่ตอ้งเสียภาษีเงินไดนิ้ติบุคคล 

   

3.  ขาดทุนทางบญัชีในปีก่อนๆไม่เกิน  5  ปี  ใหน้ ามาหกัจากก าไรสุทธิของปี
ปัจจุบนัได ้

   

4.  รายไดจ้ากการการขายสินคา้ ใหรั้บรู้เป็นรายไดท้นัทีเม่ือมีการส่งมอบ
สินคา้แมย้งัไม่ไดรั้บช าระเงิน 

   

5.  ค่าใชจ่้ายในการค านวณก าไรสุทธิตอ้งเป็นค่าใชจ่้ายท่ีมีหลกัฐาน  พิสูจน์
ผูรั้บได ้

   

6.  โบนสัท่ีจ่ายใหพ้นกังานเป็นประจ าทุกปีเป็นรายจ่ายตอ้งหา้มในการ
ค านวณก าไรสุทธิ 

   

7.  ค่ารับรองลูกคา้ถือเป็นรายจ่ายในการค านวณก าไรสุทธิได ้ แต่ตอ้งไม่เกิน
ร้อยละ  0.3  ของยอดขายหรือรายได ้ หรือทุนจดทะเบียนท่ีช าระแลว้ 

   

8.  ค่าใชจ่้ายในการอบรมสัมมนา  สามารถหกัเป็นรายจ่ายในทางภาษีไดอี้ก  
1  เท่า 

   

9.  ภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลคร่ึงปีท่ีไดช้ าระแลว้  และภาษีท่ีถูกหกั  ณ  ท่ีจ่ายใน
ระหวา่งปี สามารถน ามาหกัจากภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลประจ าปีท่ีตอ้งช าระ 

   

10.  ภาษีหกั  ณ  ท่ีจ่ายท่ีถูกหกั  ณ  ท่ีจ่ายในจ านวนท่ีสูงกวา่ภาษีเงินไดนิ้ติ
บุคคลประจ าปีไม่สามารถขอคืนได ้

   

11.  บริษทัและหา้งหุน้ส่วนนิติบุคคล  ตอ้งเสียภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลจากยอด
ก่ึงหน่ึงของประมาณการก าไร(ขาดทุน)สุทธิทั้งปี 

   

12.  บริษทัและหา้งหุน้ส่วนนิติบุคคลเสียภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลจากก าไรสุทธิ
ของรอบบญัชีท่ีเร่ิมในปี  2555  ในอตัราร้อยละ  30   

   

13.  บริษทัและหา้งหุน้ส่วนนิติบุคคลเสียภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลจากก าไรสุทธิ
ของรอบบญัชีท่ีเร่ิมในปี  2556  ในอตัราร้อยละ  20   
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ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีเงินได้นิติบุคคล ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่ 
แน่ใจ 

14.  ลูกหน้ีท่ีเป็นเงินตราต่างประเทศ  ณ  วนัส้ินงวดใหแ้ปลงค่าเป็นเงินตรา
ไทยโดยใชอ้ตัราขายถวัเฉล่ียท่ีประกาศโดยธนาคารแห่งประเทศไทย 

   

15.  รายการขายสินคา้หรือรับเงินใหแ้ปลงค่าโดยใชอ้ตัราแลกเปล่ียน  ณ  
วนัท่ีเกิดรายการ ดว้ยอตัราอา้งอิงประจ าวนั 

   

16.  การส่งออกผูป้ระกอบการจดทะเบียนมีสิทธิใชใ้บก ากบัสินคา้หรืออิน
วอยซ์ท่ีออกเป็นหน่วยเงินตราต่างประเทศ  เป็นใบก ากบัภาษีได ้

   

17.  ภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลยืน่แบบปีละ  2  คร้ัง  คือคร่ึงปีและประจ าปี    
18.  แบบแสดงรายการช าระภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลประจ าปี  ใหใ้ชแ้บบ  ภ.ง.ด.
51   

   

19.  การยืน่แบบแสดงรายการช าระภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลคร่ึงปี  ตอ้งแนบงบ
การเงินและรายงานการตรวจสอบและรับรองบญัชี  หรือรายงานผูส้อบบญัชี 

   

20.  ภาษีเงินไดนิ้ติบุคคลประจ าปีใหย้ืน่ภายใน  180  วนั  นบัจากวนัส้ินงวด
บญัชี 

   

 
ส่วนที ่ 4 ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีมูลค่าเพิม่ส าหรับผู้ส่งออก 

 กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงในตารางในแต่ละขอ้ตามความรู้ความเขา้ใจ 

ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีมูลค่าเพิม่ส าหรับผู้ส่งออก ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่ 
แน่ใจ 

1.  การเก็บรักษาใบก ากบัภาษีใหเ้ก็บไว ้ ณ  สถานประกอบการ  ไม่นอ้ยกวา่  
5  ปี  เม่ือเลิกกิจการให้เก็บต่อไปอีก  2  ปี   

   

2.  การออกใบก ากบัภาษีตอ้งออกทนัทีเม่ือมีการส่งมอบสินคา้    
3.  ใบก ากบัภาษีอยา่งยอ่  สามารถใชเ้ป็นหลกัฐานในการขอคืนภาษีซ้ือได ้    
4.  ส่งสินคา้ตวัอยา่งโดยไม่ไดรั้บเงิน  ตน้ทุนสินคา้ถือเป็นรายจ่ายในการ
ค านวณก าไรสุทธิทางภาษีได ้

   

5.  การขอคืนภาษีมูลค่าเพิ่ม(ภาษีซ้ือ)  ตอ้งขอคืนเป็นเงินสดเท่านั้น    
6.  กิจการท่ีไดรั้บยกเวน้ภาษีมูลค่าเพิ่มจะไม่มีสิทธิขอคืนภาษีซ้ือ    
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ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีมูลค่าเพิม่ส าหรับผู้ส่งออก ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่ 
แน่ใจ 

7.  สั่งซ้ือสินคา้จากต่างประเทศและน าไปขายต่อโดยไม่ไดมี้การน าเขา้ไม่
ตอ้งเสียภาษีมูลค่าเพิ่ม 

   

8.  ใบเพิ่มหน้ีหรือใบลดหน้ีไม่ใช่ใบก ากบัภาษี  น าไปรวมเพื่อขอคืนภาษีซ้ือ
ไม่ได ้

   

9.  ภาษีมูลค่าเพิ่มท่ีตอ้งช าระ  เท่ากบัจ านวนภาษีขายท่ีมากกวา่ภาษีซ้ือ    
10.  หากใบก ากบัภาษีสูญหายตอ้งขอใบแทนใบก ากบัภาษี แต่ภาษีซ้ือจะไม่
สามารถขอคืนได ้

   

11.  ผูข้ายท่ีไม่ไดผ้ลิตสินคา้เอง(Trader)  หากขอใชอ้ตัราร้อยละ  0  ตอ้ง
แสดงหลกัฐาน Performa Invoice, Purchase Order, B/L, AWB, L/C, T/T   

   

12.  การน าสินคา้เขา้ไปในเขตอุตสาหกรรมส่งออกท่ีอยูใ่นไทย  "ไม่ถือเป็น
การส่งออก"  ตอ้งเสียภาษีอตัราร้อยละ  7   

   

13.  โรงงานผลิตสินคา้เพื่อขายสินคา้ใหแ้ก่ผูส่้งออก  โดยมิไดส่้งออกเองเสีย
ภาษีมูลค่าเพิ่มในอตัราร้อยละ  0    

   

14.  ผูส่้งออกท่ีเป็นผูผ้ลิตเท่านั้น  ท่ีจะไดรั้บสิทธิเสียภาษีมูลค่าเพิ่มในอตัรา
ร้อยละ  0 

   

15.  รายงานภาษีท่ีตอ้งจดัท าในระบบภาษีมูลค่าเพิ่ม  ไดแ้ก่  รายงานภาษีซ้ือ 
รายงานภาษีขาย  และรายงานสินคา้คงเหลือ 

   

16.  ผูส่้งออกท่ีจะไดรั้บสิทธิเสียภาษีมูลค่าเพิ่มในอตัราร้อยละ  0  ตอ้งมีการ
จดทะเบียนเป็นผูป้ระกอบการส่งออกหรือผูป้ระกอบการส่งออกท่ีดีกบั
กรมสรรพากร 

   

17.  ผูป้ระกอบการท่ีมีรายรับไม่เกิน  1.8  ลา้นบาทต่อปี  สามารถขอจด
ทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่มไดโ้ดยใชแ้บบ  ภ.พ.01 

   

18.  ผูส่้งออกสามารถใชแ้บบ  ภ.พ.30  เป็นค าร้องขอคืนภาษีมูลค่าเพิ่มท่ี
ช าระเกินได ้

   

19.  แบบแสดงรายการภาษีมูลค่าเพิ่มใหย้ืน่ภายในวนัท่ี  15  ของเดือนถดัไป  
แต่หากยืน่ทางอินเทอร์เน็ตจะสามารถยืน่ไดถึ้งวนัท่ี  20  ของเดือนถดัไป 

   

20.  แบบ  ภ.พ.30  ตอ้งยื่นเป็นประจ าทุกเดือน  แมบ้างเดือนจะไม่มียอดขาย 
ยอดซ้ือก็ตาม 
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ส่วนที ่ 5 ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีเงินได้หัก  ณ  ทีจ่่าย   

 กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงในตารางในแต่ละขอ้ตามความรู้ความเขา้ใจ 

ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีเงินได้หัก  ณ  ทีจ่่าย ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่ 
แน่ใจ 

1.  การหกัภาษี  ณ  ท่ีจ่าย  ตอ้งมีการออกหนงัสือใบรับรองการหกัภาษีเงิน
ไดห้กั  ณ  ท่ีจ่าย 

   

2.  การจ่ายเงินไดป้ระเภทเงินเดือน  ค่าขนส่ง  ค่าจา้ง  ค่าโฆษณาและค่าเช่า 
ตอ้งมีการหกัภาษี  ณ  ท่ีจ่าย 

   

3.  กรณีตวัแทนออกของ(Shipping)โดยค่าบริการท่ีผูส่้งออกจ่ายใหต้วัแทน
ออกของจะตอ้งหกัภาษี  ณ  ท่ีจ่ายในอตัราร้อยละ  3  

   

4.  ภาษีท่ีถูกหกั  ณ  ท่ีจ่ายในระหวา่งปีภาษี  สามารถใชเ้ป็นเครดิตภาษีใน
การค านวณภาษีเงินไดค้ร่ึงปีและประจ าปีท่ีตอ้งช าระ 

   

5.  ภาษีหกั  ณ  ท่ีจ่ายตอ้งน าส่งภายในวนัท่ี  15  ของเดือนถดัไป    
 
ส่วนที ่ 6 ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีอืน่ๆทีเ่กีย่วข้อง   

 กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงในตารางในแต่ละขอ้ตามความรู้ความเขา้ใจ 

ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัหลกัเกณฑ์การเสียภาษีอืน่ๆทีเ่กีย่วข้อง ใช่ ไม่ใช่   
ไม่ 
แน่ใจ 

1.  การยืน่แบบและช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  จะตอ้งยื่นแบบภายในวนัท่ี  
31  มกราคม 

   

2.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดินเสียในอตัราร้อยละ  12.5  ของค่ารายปี    
3.  การยืน่แบบช าระภาษีป้ายจะตอ้งยืน่แบบแสดงรายการป้ายภายในวนัท่ี  
31  มีนาคมของทุกปี 

   

4.  ภาษีป้าย ค านวณจากขนาดพื้นท่ีและประเภทของวสัดุท่ีใชใ้นการจดัท า  
เช่น  โครงเหล็ก  พลาสติก  หรือไม ้

   

5.  ป้ายท่ีมีอกัษรไทยปนกบัอกัษรต่างประเทศหรือปนกบัภาพ  และหรือ
เคร่ืองหมาย  เสียภาษีในอตัราท่ีสูงกวา่ป้ายท่ีเป็นอกัษรไทยลว้น 
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ส่วนที ่ 7 ความรู้ความเข้าใจสิทธิประโยชน์ทางภาษีอากร  

 กรุณาท าเคร่ืองหมาย  ✓  ลงในตารางในแต่ละขอ้ตามความรู้ความเขา้ใจ 

ความรู้ความเข้าใจเกีย่วกบัสิทธิประโยชน์ทางภาษีอากร ใช่ ไม่ใช่ 
ไม่
แน่ใจ 

สิทธิประโยชน์จากการส่งเสริมการลงทุน    
1.  ผูไ้ดรั้บการส่งเสริมการลงทุนมีสิทธิไดรั้บการยกเวน้ภาษีเงินไดนิ้ติ
บุคคล  3-8  ปีจากก าไรสุทธิ   

   

2.  ไดรั้บอนุญาตใหห้กัค่าขนส่ง  ค่าไฟฟ้า  และค่าประปาเป็น  2  เท่าตลอด
ระยะเวลา  10  ปีนบัแต่วนัท่ีเร่ิมมีรายได ้

   

3.  ไดรั้บสิทธิการยกเวน้อากรขาเขา้เคร่ืองจกัรหรือลดหยอ่นลงเหลือก่ึง
หน่ึง 

   

การจดทะเบียนเป็นผู้ประกอบการส่งออกทีด่ี    
1.  คุณสมบติัเป็นผูส่้งออกท่ีดีจะตอ้งเป็นบริษทัจ ากดัท่ีจดทะเบียน
ภาษีมูลค่าเพิ่ม  โดยมีทุนจดทะเบียนท่ีช าระแลว้ตั้งแต่  5  ลา้นบาทข้ึนไป 

   

2.  การขอคืนภาษีซ้ือหากยืน่แบบฯผา่นอินเทอร์เน็ต  จะไดรั้บเงินคืนภายใน  
15  วนั   

   

3.  การขอคืนภาษีซ้ือโดยยืน่แบบฯผา่นส านกังานสาขา  จะมีสิทธิไดรั้บเงิน
คืนภายใน  150  วนั 

   

การขอคืนอากรตามมาตรา  19  ทว ิ    
1.  อากรขาเขา้วตัถุดิบต่างๆท่ีน ามาผลิตหรือประกอบเป็นสินคา้ส่งออก
สามารถขอคืนได ้

   

2.  การขอคืนเงินอากรน าเขา้ตอ้งกระท าภายใน  12  เดือนนบัจากวนัท่ี
ส่งออกสินคา้ท่ีผลิตนั้น 

   

3.  การน าเขา้เคร่ืองจกัรและเช้ือเพลิงเพื่อผลิตสินคา้ส่งออกไม่สามารถขอ
คืนอากรขาเขา้ได ้
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ส่วนที ่ 8 ปัญหาและข้อเสนอแนะต่อการพฒันาความรู้ความเข้าใจของผู้บริหารธุรกจิส่งออกใน 
 จังหวดัเชียงใหม่เกีย่วกับหลกัเกณฑ์การเสียภาษีอากร 

 1.  ปัญหา  (ระบุ)…………………………….................................................................... 

………….………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………...

……………….………….................................................................................................................. 

……………………………………………………………………………………………………... 

……………………………………………………………………………………………………... 

……………………………………………………………………………………………………...

……………….………….................................................................................................................. 

 2.  ขอ้เสนอแนะ  (ระบุ)................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………... 

........................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………... 

……………………………………………………………………………………………………... 

........................................................................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………... 
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ประวตัิผู้เขยีน 

 
ช่ือ  –  สกุล นางสาวพรพิมล  สมศรี 
 
วนั  เดือน  ปีเกดิ 14  มิถุนายน  2522 
 
ประวตัิการศึกษา  

 ปี  2544 ส าเร็จการศึกษาปริญญาตรีศิลปศาสตร์บณัฑิต  (เกียรตินิยมอนัดบั  2)   
  สาขาบริหารธุรกิจ  (การบญัชี)  คณะวทิยาการจดัการ   
  สถาบนัราชภฏัเชียงใหม่   
 
ประวตัิการท างาน  
 ปี  2544-2547 เจา้หนา้ท่ีบญัชีและการเงิน  บริษทั  สยามมนัดาเลย ์ จ  ากดั 
 ปี  2548-2553 พนกังานธุรกิจธนาคาร  สังกดัสาขาเชียงใหม่  
  ธนาคารเพื่อการส่งออกและน าเขา้แห่งประเทศไทย 
 ปี  2553-ปัจจุบนั เจา้หนา้ท่ีส่งเสริมการใชบ้ริการ  (ปฏิบติังานสาขาเชียงใหม่)   
  สังกดัฝ่ายธุรกิจธนาคาร  ส านกังานใหญ่   
  ธนาคารเพื่อการส่งออกและน าเขา้แห่งประเทศไทย 
 
  
 
 

 


